EafconduiStagromana

1. Elige la respuesta correcta.

- Los Romanos invadieron la Peninsula Ibérica en el
19a.C. /218 a.C.

- Enel 134 a.C. Emiliano Escipidn / Hannibal
atacé Numancia.

- Viriato fue el lider de los Cartagineses

/Lusitanos
- El asedio de Sagunto /Numancia fue al inicio de la conquista Romana.
- Los Celtiberos lucharon /no lucharon contra los Romanos.

2. Une la definicién con la palabra definida.

a. Los Romanos y los cartagineses estaban enfrentados.e¢

e Sagunto
b. Esta ciudad fue atacada por Hannibal e ® invasion
c. Todos los Romanos fueron a la Peninsula Ibéricae * Derrotaron
o ) ¢ | usitanos
d. Viriato fue el lider de este grupo ®
® rivales
e. Los Romanos ganaron muchas batallas con los Cartagineses
3. Completa las frases con las palabras del recuadro.
Lusitanos control Peninsula aliados Viriato invadieron

- Los Romanos vinieron de la Italiana.

- Los Cartagineses tomaron el de la Peninsula Ibérica.
- La gente de Sagunto eran de los Romanos.

- Enel 218 a.C. los Romanos la Peninsula Ibérica.

- fue el lider de los




